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柏市民活動フェスタ 201９ 第５回実行委員会 議事録 

日時： 2019年２月１９日（火）18:15～１９:４０ 

場所： パレット柏 ミーティングルーム E 

出 席 者（敬称略、あいうえお順） 

鬼沢 宏孝（NPO 法人環境物語） 

小貫 松江（CPA なのはな） 

北川 邦彦（介護・認知症家族と歩む会） 

小林 順子（笑顔の会・きらら） 

沓澤 勇夫（柏市地域協働を考える会） 

土岐 守 （かしわ協働まちづくりネットワーク研究会） 

鳥飼 信宏（レインボウ飛鳥カントリーダンスクラブ） 

西  義則（NPO ときわ会） 

原田 圭子（NPO こどもすぺーす柏） 

三原 里美（青空共同保育 どんぐり） 

三好 玲子（かしわ子育てまちづくりネットワーク・ここっと） 

森川 静 （リサイクルプラザリボン館） 

(事務局 ３名) 

協働推進課 川口 

市民活動サポートコーナー 松清（進行）、砂原（議事録） 

 

配 布 資 料 

① (仮称)柏市民活動フェスタ 2019 第５回実行委員会 次第 

② 柏市民活動フェスタ 2019 実行委員会事務局提案 ver.３ 

③ 柏市民活動フェスタ 2019 第４回実行委員会 議事録 

④ 柏市民活動フェスタ 2019  事前配布用チラシ（Ａ４・2色版） 

⑤ 柏市民活動フェスタ 2019  事前配布用チラシ（Ａ４・白黒） 

⑥ ダブルデッキ会場 テント配置図案 

⑦ 柏市民活動フェスタ２０１９柏駅東口ダブルデッキ会場・柏駅前通りハウディモール会場 

参加団体一覧リスト 

⑧ 柏市民活動フェスタ２０１９ ファミリかしわ前広場 参加団体一覧リスト 

⑨ 柏市民活動フェスタ２０１９ パレット柏会場一覧リスト 

⑩ 柏市民活動フェスタ２０１９ パレット柏・希望部屋（20190209 現在） 

議 事 内 容 

１．本日のテーマについて 事務局（松清）より説明 

  配布資料の確認後、次第に沿って意見交換を行いました。 

【1】 参加団体は別紙会場別申込みの団体一覧リストのとおりです。 
【2】 ダブルデッキの総合受付についてはインフォメーションセンターの支援が得られることにな

りました。 
【3】 ダブルデッキのそごう側広場の会場については 2 月 8 日に子ども分野の 4 団体と打合せまし
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た結果，参加団体は計 8団体の応募があった。内容は実行委員会事務局提案 ver.３のとおりで
す。また，ニュースポーツの体験も行えることになりました。（柏市地域協働を考える会が主
導）内容については 20日の会場別の打合せで詳細を調整する予定です。 

【4】 遊びの広場のチラシは“どんぐり”さんが中心になって進めて貰うことになりました。 
【5】 各会場の配置は昨年同様に分野別団体とし、①ダブルデッキ,ハウディモール会場は 20日 18：

30～ (駅前通りの環境グループの順番決めは北川さん，小林さんにお手伝いをお願いしたい)  
また，まちづくりグループの取りまとめは（ときわ会さんにお願いしたい）②ファミリ柏前は
21 日 18：30～ おやじダンサーズの杉浦さんに調整して頂く。③パレット柏のオープンス
ペースはリボン館さんに行ってもらう） 

【6】 パレット柏のＭＲの賃貸希望時間枠がかなりダブっているので調整が必要(２２日に行う） 
 

２．その他の討議 
(ア) 西さんよりダブルデッキでの人の動線を見ていると，総合受付に向いて貰えないケースが多

いので，柏駅東口から天井のある部分の通りを止めたらとの意見もあったが，総合受付が観
え易いように駅出口から真正面に幟や縦看板等を立てる。事務局で考える。 

(イ) 遊びの広場は現在の図の枠より広げることが出来るか？→スペースがあるので広げることは
可能である。 

(ウ) フェスタのＰＲ事前ちらしはＡ４・２色版とＡ４白黒の２通りを作りましたが，事務局では
枚数は沢山出せないので，ＨＰから打ち出せるようにしたい。（ＱＲコードからＨＰにリンク
させます。）裏面は団体のＰＲページとしても利用が可能になります。 

(エ) チラシに写真を挿入出来ないか？ 印刷品質の関係もあり，難しい面がある。 
事務局でトライしてみるが？ 

(オ) 詳細を入れたフェスタの正式パンフレットは 3月末に渡せるようにします。 
(カ) スタンプラリーは例年通りに実施する。各会場に 1 ヶ所以上で合計５～６ヶ所。最終はパレ

ット柏にする。 
・アンケートの記載も実施する（いつも子どもと団体参加者の記入が多いが・・・・。） 
・ノベルティ１００個は作りたい。 
・昨年製作した小さなカーネーション，マグネット，紙のさかなクラフト，を製作する。 
 実施することは決まったが，詳細までには至らなかった。製作する場合には実行委員会メ 
 ンバーの方の団体も協力する。 
・団体の紹介用名刺も準備してください。 
・ノベルティについては既に“どんぐりさん”，“リボン館”さんが準備されているようなの 
 で，出来る範囲で協力ください。組込等で作業要員がいるようであれば，大会が近づいた 
 点で開智国際大学生のボランティアの方や実行委員会の方が協力するようにしたい。 
・スタンプラリーのクイズは開智国際大学のボランテア参加の方にお願いする。 
・クリアホルダーやチーバー君のシールセット等は人気がある。（千葉県のＰＲツールとして 
 入手が可能である。） 
・クリアホルダーにノベルティを差し入れる作業に協力ください。 
・クリアホルダーには市民団体の紹介シートも入れることが出来るのＡ４までの大きさで準 
 備してください。部数は１クリアホルダーに全団体を入れることはしないので，1団体３ 
 ０部ぐらい。 

    ・例年のようにチーバー君，カシワニ，レイのマスコット３態を準備し，会場間を歩いて貰 
     う。（マスコットには開智国際大学の学生に入って頂く。）着衣・着脱の部屋要確保。 
    ・大会を盛り上げるためのツールとしてアドバルーンやフラッグ，風船を考えたい。 
 
 
 
 

                  次回実行委員会（第６回）の日程 

            日時：３月１９日（火）：午後 18：15～  

            場所：パレット柏 ミーティングルーム E 

                                                  以上 


